



19 May 2005

Бюллетень Генерального секретаря

**Поправки к правилам о персонале 106.2, 106.3, 109.10,
206.3 и 206.7**

Исправление

Приложение

Правило 206.3

Отпуск по болезни

Вместо подпункта (d) *читать* (e).
